
 

 
 
 

HAT/360-      /2023         Előkészítésben közreműködött: 

Tuzáné Füzér Judit pályázati ügyintéző 
       

ELŐTERJESZTÉS 

a Fenntartható Városfejlesztési Stratégia és a TOP Plusz Városfejlesztési Programterv 
módosításának elfogadásáról 

 
Tisztelt Képviselő-testület! 

Az európai uniós támogatások jelenlegi ciklusa a 2021-2027-es programozási időszak, 
amelynek keretében a Regionális Fejlesztési Operatív Programok Irányító Hatósága (a 
továbbiakban: IH) új felhívást tett közzé a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program 
Pluszhoz (a továbbiakban: TOP Plusz) kapcsolódóan.  

A TOP Plusz-1.3.1-21 kódszámú, „Fenntartható városfejlesztési stratégiák támogatása” című 
felhívás célja az Európai Parlament és a Tanács ERFA rendelet 11. cikke szerinti fenntartható 
városfejlesztési intézkedések támogatása a megyei területfejlesztési koncepciók és területfejlesztési 
programok alapján. A résztvevő városok lehetőséget kaptak a fenntartható városfejlesztést szolgáló 
dokumentumaik kidolgozására. A felhívás keretében e dokumentumok elkészítését finanszírozó 
forrás elnyeréséhez a városoknak el kellett készíteniük az Irányító Hatóság által kiadott módszertani 
útmutató szerint a Fenntartható Városfejlesztési Stratégiájukat (továbbiakban: FVS), valamint ki 
kellett dolgozniuk a TOP Plusz program terhére a következő hét évben megvalósítani tervezett 
fejlesztéseik programját (továbbiakban: TVP) az Irányító hatóság által megadott módszertan szerint. 
A Heves Vármegye Önkormányzatának Közgyűlése által kijelölt városok - így Hatvan is – csak a 
TOP Pluszhoz illeszkedő tartalommal elkészített FVS-sel pályázhatnak a TOP Plusz prioritásain 
elérhető forráskeretre. A benyújtott stratégia elfogadásával vált a város jogosulttá a stratégiában 
tervezett és a TOP Pluszhoz illeszkedő fejlesztései, beruházásai és projektjei megvalósítására a 
stratégiában elfogadásra kerülő forráskeretének összegéig. Hatvan Város Önkormányzata 
Képviselő-testülete a 218/2022. (III.31.) számú határozatával, a Heves Megyei Közgyűlés 
Vidékfejlesztési és Határon Túli Ügyek Bizottsága pedig a 26/2022. (V.11.) számú határozatával 
elfogadta Hatvan város Fenntartható Városfejlesztési Stratégiáját és a TOP Plusz Városfejlesztési 
Programtervet.  

A Magyar Közlöny 2023. május 15-én megjelent 72. lapszámában kihirdetésre került az 
1196/2023. (V.15.) Korm. határozat a TOP Plusz keretében megvalósuló integrált területi 
programok (továbbiakban: ITP) elfogadásáról és az 1195/2023. (V.15.) Korm. határozat a TOP 
Plusz éves fejlesztési keretének (továbbiakban: TOP Plusz ÉFK) megállapításáról szóló 1652/2021. 
(IX.21.) Korm. határozat módosításáról. A vármegyei ITP-k és a TOP Plusz ÉFK kihirdetésével 
hatályossá váltak a kijelölt városok TVP-ben meghatározandó felülvizsgált forráskeretei.  
Oláh Gábor a Miniszterelnökség Területfejlesztési Programok végrehajtásáért felelős helyettes 
államtitkára 2023. május 18. napján felkérte az önkormányzatot, hogy a fenti jogszabályok 
értelmében módosítsa a TVP-jét az alábbiak szerint: 

1. „Konkrét beruházások” fejezet felülvizsgálata a módosult TOP_Plusz 1.,2.,3., valamint a 6. 
prioritási tengely vonatkozásában. 

2. A TVP-ben korábban 1. prioritástengelyen tervezett projektek kerüljenek megbontásra az 1. 
és a 6. prioritási tengelyek között. 

3. Mobilitási intézkedések megvalósításának tervezésekor a városnak Fenntartható Városi 
Mobilitási Tervet (SUMP) kötelező készítenie, illetve amennyiben a város területén található 



 

szegregátum és/vagy szegregációval veszélyeztetett terület, akkor a TVP 1. és/vagy  3. 
prioritásán meg kell jeleníteni szociális városrehabilitációt célzó fejlesztéseket. 

4. A kiemelt beruházásokat végleges címmel és forráskerettel kell megjeleníteni a  TVP-ben. 
 
A VÁTI Városépítési Tanácsadó és Tervező Iroda Kft. (1076 Budapest, Thököly út 7. II. emelet 17.) 
készítette az eredeti dokumentumokat és alapszerződése szerint ezek módosítása is a feladata. Erre 
való tekintettel mind az FVS-t, mind a TVP-t felülvizsgálta, a jelzett módosításokat elvégezte, az új, 
megadott sablon alapján elkészítette a két dokumentumot. Az elkészült anyagok 
minőségbiztosításra megküldésre kerültek a Miniszterelnökség részére.  

Az elkészült dokumentumok terjedelmes méretük miatt elektronikus úton kerültek 
megküldésre a képviselő-testület és a szakmai személyek részére. A dokumentum mindenki számára 
megtekinthető a Hatvani Polgármesteri Hivatal Műszaki és Városfejlesztési Irodáján, és a 
képviselő-testület jóváhagyása után Hatvan város hivatalos honlapján is elérhetővé válik a 
„Városfejlesztés alapdokumentumai” menüpont alatt. 
 Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és az alábbi határozati 
javaslatokat elfogadni szíveskedjen. 
 

1. Határozati javaslat 
Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete jóváhagyja Hatvan város módosított Fenntartható 
Városfejlesztési Stratégiáját (2021-2027).  
Határidő: azonnal 
Felelős: Hatvan város polgármestere a Műszaki és Városfejlesztési Iroda útján 
 
 

2. Határozati javaslat 
Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete jóváhagyja Hatvan város módosított TOP Plusz 
Városfejlesztési Programtervét (2021-2027). 
Határidő: azonnal 
Felelős: Hatvan város polgármestere a Műszaki és Városfejlesztési Iroda útján 
 
 
Hatvan, 2023. július 25.   
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